

Аналитика

Определены лидеры по развитию логистической инфраструктуры в РФ

Приведены данные исследования, в результате которого определились семь регионов-лидеров по развитию логистической инфраструктуры России.

Вложились бы, да нет возможности

Национальное рейтинговое агентство (НРА) подготовило обзор региональной инвестиционной активности по итогам первого полугодия 2025 года.

Куда приземлится инфраструктурный сбор

Введен новый механизм финансирования строительства и реконструкции аэропортов. С его помощью предстоит разгрузить государственный бюджет, привлечь частных инвесторов и банки к развитию аэропортовой инфраструктуры.

Билетные асы: автобусный бизнес хотят пускать на маршруты в обмен на инвестиции

Для организации автобусных перевозок в регионах предлагается рассмотреть долгосрочные концессии (государственное партнерство с частными фирмами).

Инфраструктура ищет деньги по-новому

Эксперты — о роли межкредиторского соглашения в крупных инфраструктурных проектах с государственным участием.

События

Форум туристических территорий-2025

Пройдет в Москве 15-16 октября, на территории олимпийского комплекса «Лужники». Деловая программа включает 50 круглых столов, 36 отраслевых сессий, презентации инвестиционных проектов и выступления более 200 спикеров.

XXIII Общероссийский форум «Стратегическое планирование в регионах и городах России»

Пройдет 23–24 октября 2025 года в Санкт-Петербурге. Уникальный по тематике форум с многолетней историей является площадкой для развития стратегического планирования и передовых стандартов государственного управления.

XIX Международный форум и выставка «Транспорт России»

Пройдет 15–20 ноября 2025 года в Москве. Главное деловое событие отрасли организовано в рамках Транспортной недели – 2025 и направлено на поиск решений, обеспечивающих связность экономики страны и её территорий.

Форум информационных технологий «Цифровые решения»

Состоится 12-15 ноября в Москве, в Национальном центре «Россия». В рамках мероприятия также состоится выставка лучших отечественных ИТ-решений.

Новости по ГЧП и инвестициям

Минфин расширит применение федерального инвестиционного налогового вычета

По новым правилам право на применение вычета можно передать любому участнику группы компаний вне зависимости от его вида деятельности.

«Фабрике проектного финансирования» на 2026 год выделят 58,7 млрд рублей

Бюджетные ассигнования на предоставление имущественных взносов ВЭБ.РФ предусмотрены по подразделу «Другие вопросы в области национальной экономики» раздела «Национальная экономика».

Правительство скорректировало «дорожную карту» по созданию каталога для малых госзакупок

Планируется утверждение концепции создания каталога конкретных товаров, подготовка условий соглашения о государственно-частном партнерстве или концессионного соглашения по созданию и ведению этого каталога.

Министр спорта РФ Михаил Дегтярев заявил о возросшем интересе бизнеса к спорту в стране

В рамках государственно-частного партнерства бизнес вкладывает средства не только в спортивные объекты, но и помогает осуществлять развитие других социально значимых направлений.

Частные инвестиции в российскую науку планируют увеличить в два раза

Перечень поручений по итогам стратегической сессии «Модель развития науки» утвержден Михаилом Мишустинным.